

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 4. 4. LIT. OBH. GOSPOD. OZNAJENJA	19.00 + VILMA GRIMANI
TOREK 5. 4. VINCENCIJ FERRER, DUH.	7.00 ZA BLAGOSLOV D.D.
SREDA 6. 4. VILJEM, OPAT	19.00 + MARIJA IN FRANC ZUPANC IN IVANKA
ČETRTEK 7. 4. HERMAN, RED.	19.00 ZA ZDRAVJE + STARŠI FIKFAK
PETEK 8. 4. VALTER, OPAT	19.00 + IVAN VURNIK IN DRUŽINA + IVANA FAJDIGA
SOBOTA 9. 4. HUGO, ŠK.	DOM: 17.00 ZA ZDRAVJE 19.00 + HELENA BEŠTER
NEDELJA 10. 4. 3. VELIKONOČNA NEDELJA EZEKIEL PREROK	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 + PUŽMANOVI
PONEDELJEK 11. 4. BISERKA, DEV.	19.00 ZA PROŠNJO IN V ZAHVALO ZA ZDRAVJE V DRUŽINI
TOREK 12. 4. VIKTOR, MUČ.	7.00 ZA BLAGOSLOV J.K.
SREDA 13. 4. MARTIN I., PAPEŽ, MUČ.	19.00 + HELENA VURNIK IN HELENA BOGATAJ
ČETRTEK 14. 4. LIDVINA, DEV.	19.00 + JOŽE SLENNIK
PETEK 15. 4. HELENA, KNEGINJA	19.00 + ALBIN IN LILI BOŽIČ + IVAN IN KATARINA TOMC
SOBOTA 16. 4. BERNARDKA LURŠKA, RED.	DOM: 17.00 ZA BLAGOSLOV DRUŽIN 19.00 + VERA LAVRIH
NEDELJA 17. 4. 4. VELIKONOČNA NEDELJA NED. DUH. POKLICEV	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 + SODELAVCI KARITAS RADOVLJICA + FILIP LUKAN
PONEDELJEK 18. 4. EVZEBIJ, ŠK.	19.00 + FRANC HROVAT IN + DRUŽINA
TOREK 19. 4. LEON IX. PAPEŽ	7.00 ZA SPREOBURNJENJE NEVERUJOČIH
SREDA 20. 4. TEOTIM, ŠK.	19.00 + FRANČIŠKA ROGAČ, OBL.
ČETRTEK 21. 4. ANZELM, ŠK.	19.00 V ZAHVALO IN PRIPROŠNJO ZA ZDRAVJE
PETEK 22. 4. ALEKSANDRA, MUČ.	19.00 + ANTON ČOP, OBL. IN STARŠI FISTER
SOBOTA 23. 4. JURIJ, MUČ.	DOM: 17.00 + FRANC ŠIFRER 19.00 + ANTONIJA GOLMAJER, OBL.
NEDELJA 24. 4. 5. VELIKONOČNA NEDELJA FIDEL, MUČ.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 + PAVLA AHČIN

URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



KAJ NAM GOVORI VELIKA NOČ?

Velika noč nam govori, da je za našo vero najbolj značilno veselje, krščanstvo je vera veselja, ne malodušja, je vera radosti, ne obupa in potrtosti.

Kristusova zmaga nad grehom in smrtjo je vir in temelj krščanskega veselja, upanja, notranjega miru ...

Veselo sporočilo velike noči je: Kristus je vstal! On živi! Kristus je z nami vse dni do konca!

Blagoslovljeno veliko noč!



Ponedeljek, 21. 3. 2016 leto XXX (601)

NAŠI RAJNI: JOŽE ŽERJAV, Langusova 59, Radovljica. Bog daj našim rajnim večni mir in pokoj.

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski kapeli. Vabljeni!

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo, k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ČIŠČENJE CERKVE: 2. 4.: Pristov-Resman; 16. 4.: Koselj-Bohinc; 30. 4.: pritrkovalci; 14. 5.: starši BIRMANCEV; 21. 5.: starši PRVOOBHAJANCEV; 4. 6.: Pristov.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali župljani, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

MINISTRANTSKE VAJE so v velikonočnem tridnevju vedno eno uro pred obredi!

STARŠI BIRMANCEV imajo srečanje v četrtek 14. aprila ob 20.00 v Slomškovi dvorani v župnišču v Radovljici. Vabljeni!

STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo srečanje v četrtek 31. 3. ob 20.00 v Slomškovi dvorani v župnišču v Radovljici. Vabljeni!

1. APRILA ob 19.30 vabljeni na predavanje Roka Pogačnika: Ljubiti sv. mašo. Predavanje bo v Slomškovi dvorani Radovljiškega župnišča.

DRUŽINSKA MAŠA bo v nedeljo 3. aprila ob 10.00!

SREČANJE ČLANOV ŽPS-JA bo v ponedeljek 4. aprila ob 19.00! Člani vabljeni že k sveti maši in molitvi za nove duhovne poklice.

Kulturno društvo Sotočje je bilo ustanovljeno leta 1999 z namenom, da širi znanje vseh, ki se s stališča kulture zanimajo za duhovna, etična, vzgojna, zdravstvena in druga vprašanja. Društvo spodbuja dialog in skrbi za spoznavanje, ohranjanje in negovanje kulturne dediščine in kulturnih vrednot.

KD SOTOČJE: V zadnjih šestnajstih letih je bilo društvo zelo aktivno, kar pričajo številni dogodki, ki so se zvrstili v okviru društva. Omenim naj dva odmevnejša dogodka: obisk ameriškega astronava slovenskega rodu dr. Jerrya M. Linengerja in predavanje kardinala dr. Franca Rodeta z naslovom »Kaj je krščanstvo prispevalo k evropski civilizaciji?«.

Društvo mesečno organizira v Slomškovi dvorani Radovljiškega župnišča predavanja z različnih področij. Predavatelji so praviloma vrhunski strokovnjaki.

Organiziramo: debatne večere, koncerte v župnijski cerkvi sv. Petra, kulturne izlete, gledališke prireditve ter likovne in fotografske razstave v galeriji Kašča. Podstat društva je krščanski svetovni nazor. Vendar društvo vključuje tudi pozitivno naravnane ljudi dobre volje, ki imajo drugačna prepričanja. Vsi, ki vas delo na kulturnem področju zanima ste vljudno vabljeni, da se društvu pridružite. Klemen Bohinc, predsednik

Kulturno društvo Sotočje - likovna sekcija vabi članice, člane in prijatelje na **likovno delavnico 9. aprila 2016** pod naslovom »**Slovenska in hrvaška Istra**«, na kateri bomo pridobili motive in podloge za izvedbo fotografij in likovnih del v različnih tehnikah, za skupinsko razstavo v mesecu juliju in avgustu.

V cerkvi Sv. Jurija v Piranu bo ob 10.00 uri daroval mašo g, župnik in dekan Andrej Župan.

Prijave do **6. aprila 2016** sprejema v pisarni g. župnik Andrej Župan in Zvone Papler papler.artec@gmail.com ali na 041 757 110. Podrobnejši program sledi v prihodnjih dneh.

VELIKI ČETRTEK (stolnica ob 9.00): Pri krizmeni maši nadškof z zborom duhovnikov blagoslovi krstno in bolniško olje, posveti krizmo, ki se uporablja za krščevanje, birmovanje in posvečenje duhovnikov. Ta dan je dan duhovništva, saj je Jezus na veliki četrtek postavil zakrament mašniškega posvečenja, zato pri krizmeni maši duhovniki obnovimo duhovniške zaobljube. Kdor je ta dan v Ljubljani, je lepo vabljen h krizmeni maši.

Na veliki četrtek se spominjamo zadnje večerje, ki jo je Jezus obhajal s svojimi apostoli in nam sebe za vedno zapustil v skrivnosti evharistije. Ta dan Jezus postavi dva zakramenta: **sveto evharistijo in mašniško posvečenje. Jezus je pri zadnji večerji svojim prijateljem umil noge** in jim na konkreten način pokazal, kako naj bi tudi mi ljudem stregli in se v ljubezni priklonili do tal.

Večerna maša velikega četrta je ob 19.00!

VELIKI PETEK, strogi post, ker se spominjamo Jezusove smrti na križu. To je edini dan v letu, ko ni svete maše. Obredje ima tri dele: besedno bogoslužje, češčenje križa in obhajilo. **Začetek obredov je ob 19.00 uri!**

Duhovnik najprej v rdeči liturgični barvi (barva trpljenja) pred oltarjem v znamenje žalosti, da je Božji Sin umrl za nas, pade na obraz, verniki pa pokleknejo. Vsi skupaj nekaj časa tiho premišljujemo Jezusovo trpljenje. Obredje velikega petka se nadaljuje z branjem pasijona in češčenjem križa. Naj bo naš poljub Kristusovih ran izraz naše ljubezni do Jezusa, ki je s križem odrešil vse ljudi. Vsak petek ob 15.00 se po cerkvah oglasijo zvonovi, ki nas spomnijo, da je Jezus umrl za nas, zato ob vsakokratnem petkovem zvonjenju ustavimo svoj korak in se v tišini svojega srca zahvalimo za to neizmerno Božjo ljubezen. **Ob 15.00 je križev pot v župnijski cerkvi.**

VELIKA SOBOTA: Na veliko soboto se spominjamo Jezusa, ki je okusil smrt in šel s svojo dušo v bivališče umrlih, da bi pravičnim, ki so živeli pred njim v

Stari Zavezi (Mojzes in preroki), odprl nebeška vrata. Na veliko soboto si poleg blagoslova jedil vzemimo čas tudi za češčenje Jezusa v Božjem grobu. Nabirka pri Božjem grobu je namenjena vzdrževanju svetišč v Sveti deželi.

Vigilija pomeni bedenje, zato bomo s sveto mašo začeli ob zahodu sonca, kakor predpisuje liturgično navodilo, da svetloba velikonočne sveče razsvetli temine sveta. Velikonočna vigilija je mati vseh vigilij, je najbolj bogata sveta maša, ki je sestavljena iz štirih delov: **slavje luči, besedno bogoslužje, krstno bogoslužje in evharistično bogoslužje**. Obred bomo z ministranti začeli pred cerkvijo, kjer bomo blagoslovili ogenj, s katerim bomo prižgali velikonočno svečo, ki predstavlja vstalega Zveličarja. Med slovesnim prinašanjem velikonočne sveče v temno cerkev bo duhovnik trikrat zapel: »Kristusova luč!«, mi pa bomo ob tretjem vzkliku ob velikonočni sveči prižgali svoje sveče (*prinesite svoje sveče in objemke, da ne bomo umazali obleke in tal*). Po prihodu v cerkev bomo s prižganimi svečami stoje poslušali hvalnico velikonočni sveči. Po zadnjem berilu iz Stare zaveze bomo zopet zapeli Slavo, med katero se bodo oglasile orgle in razvezali zvonovi. Nato bomo zapeli velikonočno ALELUJO in poslušali evangelij o praznem grobu. Tretji del velikonočne vigilije je krstno bogoslužje, med katerim bomo obnovili naše krstne obljube, evharistično bogoslužje pa se nadaljuje po prošnjah za vse potrebe. **Ob 7.00 uri je blagoslov ognja in vode, nato izpostavimo Sveto Rešnje Telo za češčenje. Obredi Velike Sobote bodo ob 19.00 uri!**

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL:

CAJHNOVO ZNAMENJE (Sp. Lancovo): ob 13.00

PODRUŽNA CERKEV SV. LAMBERTA NA LANCOVEM: ob 13.30

ŽUPNIJSKA CERKEV SV. PETRA: ob 15.00, ob 16.00 in ob 17.30

DOM DR. JANKA BENEDIKA: ob 16.45

VELIKA NOČ: Največji krščanski praznik začnemo s trikratnim prepevanjem vstajenjske aleluje ob praznem grobu. Naj naše veselje zadoni tudi zunaj cerkve, da v svet, v katerem živimo, ponesejo veselo sporočilo z vstajenjsko procesijo. Vsi, ki stanujete ob poti, kjer se bo razvila velikonočna procesija, ste vabljeni, da okna okrasite s cvetjem in prižgete sveče, da bomo tudi na zunaj pokazali naše veselje do vstalega Kristusa. **Vstajenjska slovesna maša s procesijo ob 7.00 in slovesna maša ob 10.00.** Pri obeh mašah bo tudi darovanje okoli glavnega oltarja za **OBNOVO IN SANACIJO KORA IN ZADNJEGA DELA CERKVE** ter voščilo z župnikom.

VELIKONOČNI PONEDELJEK – EMAVS

Kakor sta učenca odšla v Emavs in se po poti pogovarjala o vsem tem, kar se je zgodilo z Jezusom v Jeruzalemu, tako smo ta dan tudi sami vabljeni, da novico o vstalem Jezusu ponesejo k prijateljem, sorodnikom in se skupaj poveselimo velikonočnega dogodka. Vzemi si čas za prijatelje, bolne in ostarele in pojdi tudi sami v »Emavs«. **Sveti maši sta ob 8.00 in ob 10.00.**

FATIMSKA MARIJA ROMARICA

Umevanje pomena fatimskih dogodkov, Resničen pomen katerekoli stvarnosti se nam odkriva v njenem začetku. Pri duhovnih stvareh je že vse na začetku, je misel, s katero smo se gotovo ali morda že srečali. Smemo reči, da to velja tudi za fatimske dogodke ter njihov pomen za današnji čas. Nanje je Bog pripravil pastirčke Lucijo, Frančiška in Jacinto že leta 1916, ko je k njim prvič poslal angela. Potem, ko so na paši pomalicali in odmolili rožni venec ter se začeli igrati s kamenčki, se jim je v svetlem liku dečka približal angel. V svojih Spominih nam Lucija takole spregovori: »Ko je prišel do nas, je rekel: 'Ne bojte se, sem angel miru, molite z menoj!' OBISK FATIMSKE MARIJE NAŠA ZAVEZA – POMOČ LAIŠKIM MISIJONARJEM. Pokleknil je na zemljo, se s čelom dotaknil do tal in nas povabil, da smo trikrat ponovili naslednje besede, ki jih je izgovarjal: 'Moj Bog, verujem vate, molim te, upam vate in te ljubim nadvse. Prosim te odpuščanja za tiste, ki ne verujejo, ne molijo, ne upajo in te ne ljubijo.' Potem ko smo to trikrat ponovili, je vstal in rekel: 'Tako molite! Srci Jezusa in Marije sta pozorni na vaše goreče prošnje.' Nato je izginil.« »Fatima je v tej luči klic k poglobljeni veri, upanju in ljubezni. Pastirčke je angel takoj od začetka povabil k apostolski dejavnosti, k reševanju ljudi za nebesa, in sicer najprej z molitvijo zanje. Tako so tudi sami rasli v ljubezni, ne le do Boga, ampak tudi do bližnjega.« Dogodek izpred stotih let potrjuje pristnost srečanja z Bogom. V iskrenem premišljevanju prihoda Božjega poslanca k otrokom ne izstopa čudež. Izražena je Gospodova skrb za vsakega človeka in celotno človeštvo. Izstopa napor Boga, da bi mi živeli odrešeno, in njegovo vabilo k naši ljubezni do grešnikov. Izstopa pa tudi skladnost dogodka z javnim razodetjem, s Svetim pismom in cerkvenim učiteljstvom. (Navedki so iz knjige p. dr. Antona Nadraha: Fatima, okno upanja)

Ob milostnem obisku fatimske Marije v Sloveniji se ne bomo ustavljali ob samem kipu, čeprav nam bo kot nepopolnim telesno-duhovnim bitjem v veliko pomoč. Kip predstavlja in na neki način ponavzočuje našo Mater Marijo in vse tisto, kar je povezano s fatimskimi sporočili. Glavna oblika priprave je obhajanje petih prvih sobot od januarja do maja 2016. V zadoščenje Marijinemu brezmadežnemu Srcu (in po njem presvetemu Jezusovemu Srcu) bomo prejeli 1) zakrament sprave, 2) zadostilno sv. obhajilo, 3) zmolili del rožnega venca in 4) petnajst minut delali družbo Marijinemu brezmadežnemu Srcu s premišljevanjem ene ali več skrivnosti rožnega venca.

V dekaniji Radovljica bo kip fatimske Marije romal od 26. do 29. maja. V župniji Radovljica bomo kip fatimske Marije gostili 26. maja od 20.00 do 22.00!

**KLASIČNI KONCERT GODALNEGA ORKESTRA IN KOMORNEGA ZBORA
George Watsons College, Edinburg, Škotska v župnijski cerkvi sv. Petra v
Radovljici 8. 4. 2016 ob 20.00**

Šola George Watson je velika neodvisna šola na Škotskem, na kateri se šola več kot 2300 otrok. Ustanovljena je bila že leta 1741. Šola je zelo poznana po kvalitetnem delu na glasbenem področju. Trenutno se na šoli vsak teden izvede preko 1200 ur inštrumentalnega pouka na različnih inštrumentih vključujoč klavir, orgle, kitaro, orkestrske inštrumente ter škotske tradicionalne inštrumente.

Člane godalnega orkestra kot tudi komornega zbora, ki se nam bodo predstavili, se vsako leto preko avdicij izbere iz večjih šolskih sestavov.

Orkester in zbor sta nastopala predvsem po Škotskem, v mestih kot Aberdeen, Inverness in Skye. Leta 2008 so gostovali na Češkem, aprila 2012 so koncertirali v Krakowu, Proszowicach in Wadowicach na Poljskem, aprila 2014 so gostovali v severnih mestih Italije, v Veroni, Mantovi in Benetkah.

Program bo obsegal dela klasičnih mojstrov Vivaldija, Händla, Mozarta, Elgarja in drugih.

Zbor in orkester vodijo David Elliott, Steven Griffin in Claire Docherty.

SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 27. 3.	Apd 10,34.37-43	Kol 3,1-4 ali 1 Kor 5,6-8
Velika noč	7.00 JANEZ RESMAN	ALJA ŠTENDLER
	10.00 CVETO URŠIČ	JANJA BORIČ
NEDELJA, 3. 4.	Apd 5,12-16	Raz 1,9-11.12-13.17-19
2. velikonočna ned.	8.00 MIRKO PRISTOV	SILVA PISEK
(bela, ned. Bož. usm.)	10.00 ALEŠ VURNIK	BARBARA DEBELJAK RUS
NEDELJA, 10. 4.	Apd 5,27-32.40-41	Raz 5,11-14
3. velikonočna nedelja	8.00 LADO ERŽEN	ROK PREŠERN
	10.00 MAJA HUMERCA	ROBERT ŠIFRER
NEDELJA, 17. 4.	Apd 13,14.43-52	Raz 7,9.14-17
4. velikonočna nedelja	8.00 DARINKA DEŽMAN	META KOMAN JUVANEC
	10.00 MOJCA FLAJS	ANDREJA JALEN
NEDELJA, 24. 4.	Apd 14,21-27	Raz 21,1-5
5. velikonočna nedelja	8.00 DANIJEL BUČIČ	STANKA REHBERGER
	10.00 MARIJA DIJAK	ALENKA ROGELJ

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 21. 3.	18.00	+ JOŽE LEKŠE
NIKOLAJ IZ FLUE		+ HELENA ANTUNOVIČ
TOREK 22. 3.	7.00	ZA BOŽJE VARSTVO
LEA, SPOK.		
SREDA 23. 3.	18.00	+ MARIJA VOZEL
ALFONZ, ŠK.		
VELIKI ČETRTEK 24. 3.	19.00	+ IVANKA IN ANTON ZEROVC
DIONIZIJ, MUČ.		+ JOŽE ŽERJAV, 30. DAN
VELIKI PETEK 25. 3.	15.00	KRIŽEV POT
REBEKA, SP ŽENA	19.00	OBREDI VEL. PETKA
VELIKA SOBOTA 26. 3.	19.00	+ DARIO FLAJS
LARISA, MUČ.		
NEDELJA 27. 3.	7.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
VELIKA NOČ	10.00	+ DANI JAGODIC IN + ROZMAN IN + JEREB
RUPERT, ŠK.		
PONEDELJEK 28. 3.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
VELIKONOČNI PONEDELJEK	10.00	+ VORNOVI
		+ ANTON DEŽMAN IN STARŠI
TOREK 29. 3.		
BERTOLD, RED.		
SREDA 30. 3.	19.00	+ STARŠI KEMPERLE
AMADEJ, KNEZ		
ČETRTEK 31. 3.	19.00	+ GARTNERJEVI
KORNELIJA, MUČ.		
PETEK 1. 4.	19.00	+ ANA IN JANEZ VURNIK
IRENA IN AGAPA, MUČ.		+ MARTIN MUŠIČ
SOBOTA 2. 4.	DOM: 17.00	ZA BLAGOSLOV D.U.
FRANČIŠEK PAOLSKI	19.00	+ RIBČEVI
NEDELJA 3. 4.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
BELA NEDELJA	10.00	+ ANDREJ AMON
BOŽJEGA USMILJENJA		